JE 25 ENFR H B Jh T
ERAS

'| |JECX ER 37 5% BY i R £I| 925~ 0100 P.138

BERITREBRITE

’ ' JEBC BAARSEELA B EL | 920~ 0100 P.142

’ JEBL BR3RSH EL S BEET | 020~ 2100 o P.145

137



JFC JECX BU3R BRI HEL

JECX [EXFAEEMEL

o JECXZH RN CXCHRFIRY 5 — B mEE RV
SERUMEL -

* JECX#CXCHMYS B - &= AMMiE 160kgf/cm? -

* BB ZRHE  EARAEKIEE
LRRRHEIEE -

o B ZEI B EHT (HPS-VBG) EmAIRERTHEE -

o FI{ETTAZRER A] LIERCAEALMEL (HCRTY) -

* BERITIREBRITIZGEMIL -

I8 Em 3R 3Ly,

. 3 £ 5 £
B : kof

o s EEZE@ECem® IE 5% HH 5170kgf/cm’® %% H 71160kgf/cm?

25 16 4.9 2.9 344 203 785 464

32 18 8.0 5.5 563 385 1287 880

40 22 12.6 8.8 880 614 2011 1402

50 28 19.6 13.5 1374 943 3142 2156

63 36 31.2 21 2182 1470 4988 3359

80 45 50.3 34.4 3519 2405 8042 5498

100 56 78.5 53.9 5498 3774 12566 8226

M E

CI.
MR (THS2E(NBR)| FAZIE (FPV) | REAIZIE (PU)|
remw ~EH e ] - 1 — MR : 1SO-VG32
e m— 5 5 5 2 EHEERR— IR - BIFTEH TS
BRI mAATHREHEE R (NBR) -
kK% o o X
Ko kR o o X 3 R S MR RIRIET - BXETA
I X ° > FRNBRER RS o LU -
R -10°C~+80°C [-10°C~+150°C | -10°C~+80°C 4.52950 : ATLL X : FATLL o
i 20 DS 5. URIB(FPM) St - 72 SRS RIIRIE Tl BAESLsE ﬁ&%ﬁ%f
F150°CLLF -
[ =] =10
RAITIZ
B : mm

I | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

1772 80 | 350 | 400 | 650 | 700 | 700 | 700

138



JFC JECX ERFRE R SHET

P BB 158 B T 4 2 7

TP O

—\] ]
".olwu‘
—_ i —
M TN HL___ _____ _
Pl L
g BRI gE | 2% BHLTE yE
@ B> 1 @ SEEPNORIS 1
@ LN UaSEE=S 1 SEEHE 1
® IS 1 @ it e 1
@ DR 1 ©@ SEE 1
5 BDEHE 1 ® 084 1
® IR 2 wE 1
@ JEORIEE 2 ® EREE 2
PN 1
ZHETEBRT
JECXH MF H 40 +H x EX Ho EhD

| | | T | |

milws|| g | mE || OF || wFeR || seem
l l l l

Er JHEENRZE EX:BiEHIMF = 22 B8 P HRAE
A INBTRE || EREHRTE
;:?;] T-THIfE

JAr

H ;
il

139




JFC

JHES AR

JECX EX#RE 8 JHElL

B
# @ @) ® | ® @ ©O)
%Q,% 11BN gD gD k= I EER EE
PHEHE SRR HE ORlIR SR ORIz HE
N %
f s 1 1 1 2 2 1 1
25 16x24x6 | 16x24x2t | 16x24x5 | AP30 | 30x36x1.25t | P10A BP21
32 18x26x6 | 18x26x2t | 18x26x5 | BP32 | 32x38x1.25t P16 32x21x4.2
40 22x30X6 | 22x30x2t | 22x30x5 | G35 | 35x40x1.25t P21 40 x29%4.2
50 28x36x6 | 28x36x2t | 28x36x5 | G45 | 45x50x1.25t G25 50 x39x4.2
63 36x44x6.5 | 36x46x3t | 36x46x6 | G58 | 58x63x1.25t G30 63 x52x4.2
80 45x53x6.5 | 45x55x3t | 45x55x6 | G75 | 75x80x1.25t G35 80 x69x4.2
100 56x64x6.5 | 56x66x3t | 56x66x6 | GO95 | 95x100x1.25t | G50 | 100 x84.5x6.3
g sih 4 = —
=%k (1) (15) HEETEE SRR
X N
i) N b
% m"frgg ;;fgfﬁ -
_ 5 JECX [| MF 32 || EEHE
g \® 1 2 | | | |
25 20%25%5.6 | 21x25x1.25t JAELRS || HEIFERE RS EERE
32 27x32x5.6 - \ \
40 35x40%5.6 - X E2RPERIE
:tnt % 7]
50 45x50%5.6 - *ﬁ EREHER
P
63 58x63%5.6 - il
80 75x80x9.7 i H
100 95x100%9.7 - (il
a = —_—
PATEE: £
JECX 1 MF I EX N 50 50
\ \ \ \ \ \
SHELRTI || HETESE | SRR B P e
\ \ \ \ \ \
Br MF SRR || 228 IN: A ZF 25:25mm FARES H’Es'—z(j(ﬁ)fi
FTIEER : : mm
f{% T EXA A S2:32mm |55 100
7 (BB TTELH 40:40mm__ 732 | 160
3 150°C) 50:50mm 40 900
’ﬂ | | 63:63mm 50 900
Cb 1 so:80mm |63 | 900
80 900
EX:SMRAL IN:P SR AT T:TEE 1 00.1 Oomm 1 OO 900

140

TEE/

LEbo:p:: il

REEETT
R e




JFC JECX ERFRE R SHET

e JECX-MF-IN-LA R5F digtR=CEmEY

——
)]
I\
F
» | | 2-EF
S
x[ O-—-(Eo-A
n w_
Q1 (®)

OFG
MJ

W b SCOIORIRARIE

— JFB A | A%

s| & 25 | AP10

i e 32 | AP12

40 | AP16

50 | AP16

7 _ 63 | AP18

WF{A LL+ST 80 AP18

EE: Zlgﬁ% o 2J+ST 100 AP20

FCEE
NC MM | EA [TW | FB | FG |BT | TS | F |EB |LH| K | 2J |LL |PC | TX |WF EF R “IX
PIfE RS
25 |16 |60 | 6 |66 11 65|46 |23 |50 | 26 | 12 | 73 | 66 | 5 | 36 | 7 |@13x1ADPEAGS | mo o0
32 [18 75| 8 | 9 |14 [86[ 6229|6638 1484|765 |45] 8 |@16x1.8DPEAGE | (oo
40 |22 90 [ 8 [ 11 [17.5[108 72 |34 [ 76 | 45 | 17 | 95 [ 85 | 5 | 50 | 10 |@20x1.80PEAGIO0 | " oo,
50 | 28 [100[ 10 | 11 [17.5[10.8] 82 [ 35 | 86 | 50 | 22 [105| 95 | 5 | 50 | 10 |@20x1 BDPEAGIO |, s mer
63 |36 [120| 12 | 13 | 20 [ 13 | 98 | 42 [106| 60 | 30 [120|108| 5 | 60 | 12 |@22x1 8DPEAGIZ | ;10 o
80 | 45 [150] 16 | 13 | 20 | 13 [126] 44 [130] 70 | 36 | 140|126| 5 | 62 | 14 | @22x1.8DPEALD14
100 | 56 |170| 16 | 15 | 23 |15.2|146| 48 | 155| 85 | 46 |154|140| 5 | 73 | 14 |@24x1.8DPEAO14

N AN

A1 WE n*45° r K
I |
o = =N al O % =
¥ = | & Lo
o ‘
K S S
ND|NE|_WF
EX:4MZAL IN:PA B2 40 T:-TEfE
e
A& MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 | NC | ND | NE n r S | WF
25 16 | 12 | M8x1.25 [M12x1.25| 14 | 20 | 8 6 6 [05] 1 5 7
32 18 | 14 | M8x1.25 [M12x1.25| 16 | 20 | 10 | 8 8 1 1 6 8
40 22 | 17 | M10x1.5 [M16x1.5 | 20 | 25 | 13 | 10 | 10 1 1 8 10
50 28 | 22 | M16x1.5 [M20x1.5 |25 |30 | 16 | 13 | 13 1 1 8 10
63 36 | 30 | M20x1.5 [M27x2.0 | 33 |40 |22 | 16 | 16 2 2 10 | 12
80 45 | 36 | M27x2.0 [M33x2.0 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 2 2 12 | 14
100 56 | 46 | M33x2.0 [IM42x2.0 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 | 2 2 12 | 14

141



JFC JEBC BR#RS&E AU ShET

JEBC ER#R5E B HEL

\
22

]

o TEESIRANEAG IR
| o ERZEM . THSE ERAEERNTAENRE
BIRBHSE
o BISBCZER T

ol ¢ 190097,
4%

S E

H’EE/
8 & T

|
| | | |
ol | ln ol | ln

i EHZE 2= | B* EHZE 2= | I EHZE 2=
@ VY 1 @ BIEEER 1 K] 1T 44 1

@ |HEIEMEHE| 1 NS 1 4 B= 1

® I 1 © /0 ORYE 1 s #EORIE 1

@ RIEETR 1 0] R 1 BEEE 1

® B MY 1 i) MY EE IR 2 a2 i 2

® RIZEORIR 1 @@ THEE 1 1EfRT IR 44 2

Nanl== 42
HE RS
25 @ @ (5 ©)+@) © A5#(9) T 28 7T
5% R 4
BIZEFESHE BEitR RIEHE FIZ0RIR | EEAORIR | EEHE BZ0O8IR

N

ks 1 1 1 1 1 1 1

32 18x26x6 18x26x2t 18x26x5 G35+BUR P14 32x21x4.2 G25+BUR
40 22x30x6 22x30x2t 22x30x5 G40+BUR P18 40x29x4.2 G35+BUR
50 28x36x6 28x36x2t 28x36x5 G50+BUR P22A 50x39x4.2 G45+BUR
63 36x44x6.5 36x46x3t 36x46x6 G65+BUR G30 63x52x4.2 G58+BUR
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2 G75+BUR
100 56x64x6.5 56x66x3t 56x66x6 G95+BUR G50 100x84.5x6.3 G95+BUR

142



JFC
T

JEBC EXFfRE B RTET

JEBC — MF H —H LA — 40 — 20ST— IN
SHEME

RETTEE B
IMFSHESR = JitEy iR (RS BEL50°C )
£
210kgf/cm’ i
. EESFH
i:‘ﬁf EX:9bF A

— IN: g F
A (mm) T.TRE

‘fl>32\ $40. $50. ¢$63. $80. $100

782 (mm)

Y= *asﬁf— *n SERQTRE
’ﬁ mnTRZEITT=E
T2
@ 30 60 70 80 100 110 125 130 150 160 180 200 220 230 240 250 275
32 JiN\Y A (R Ve
N\ NZ2N\ZJ N
0| - DO © &)
50 JiN\Y A (R Ve (A JNY
N\ NZZ2N>/ \Y N N\
63 (R (R (A A VN7 N7 A JNY
N\ N\ N\ Y NN=Z2E\) N\ N\
30 (AR Y7i\ (A (AR (AN YZ7i\ (a YNy
NZE\'2J N\ NZZ2ERNZ/ERA\) N\ 2\
1 O  EBRTIAEEHERERE -
2JEBCEFI 2 FRATTE - EMiTREBEIECXEm:] B -
~ [ | =] AN} | LY
7 E R B
A1 w A1 Ntas K
3\ s S|~ \ m| O =
X S X - =
X, < E A\’ ! Zlz @' [
| |
K
K S S S
3 ND|NE|_ W
EX:5MZ 4L IN: /A 42 4 T.TEE
%—E
g MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 | NC | ND | NE n r S w
7
32 18 16 |M12x1.75|M12x1.75| 16 20 10 8 8 1 1 8
40 22 17 (M12x1.75|M12x1.75| 20 | 25 13 10 10 1 1 10
50 28 | 22 M16x20 [M16x20 | 25 | 30 16 13 13 1 1 10
63 36 | 30 [M20x25 [M20x25 | 33 | 40 | 22 16 16 2 2 1 12
80 45 | 36 |M27x30 [M27x3.0 | 42 50 | 30 20 | 20 2 2 13 | 14
100 | 56 | 46 |[M36x4.0 [M36x40 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 2 2 13 | 14

143



JFC
INER KT B

® JEBC-MF-LA-IN A HEER L mE

JEBC EXFi& Y HET

.—FT
Ve YRR VY
NSSZ R\
F
FZZEN /;E,L:\
e -0 o
W
@llel
EA TX
) 6FG
TS .
| L $=1=Y/
| i | = i LED2:p:: Kl
2 / .
- = €5
<
m — (bFB
Ll
T
- O
& ‘ | | |
i : : = !
|
EJ W LL+ST
EG
ZJ+ST
S
MM| W |LL |2J | FB| FG| BT |TX|TW| F |PC EG EF )
A B
32 |18 | 8 |76 | 84| 11| 18 |10.8 42 |12 | 36 | 5 | d165x2.1dp/EAb6 | d11.5x2.1dpEAb6 JHEL
40 |22 [ 10 ] 85|95 11 [ 18 [10.8/ 44 [12 | 42 [ 5 | $205x2.1dpEAP10 | $155x2.1dpEALS10
50 |28 | 10| 95[105] 13 | 20 | 13|51 [ 15| 48 | 6 | 420.5x2.1dp/EF.H10 | ¢15.5%2.1dpEHH10
63 | 36 | 12 | 108|120] 17 | 26 [17.5 54 | 20 | 52 | 6 | d22.5x2.1dpEAG12 | $17.5%x2.1dpEAG12 .
80 | 45 | 14 | 126|140| 21 | 32 |21.5 63 | 20 | 56 | 8 | $24.5x2.1dp/EAP14 | $19.5%x2.1dp/EAD14 ;ﬁl
100 | 56 | 14 | 140|154 | 21 | 32 |21.5/ 73| 20 | 56 | 8 | d24.5x2.1dp/&E7Ld14 | $19.5x2.1dpEFLd14 ¢
i
~_|LH|EB|TS EA SHOOBIR R~
ngz 38 |66 | 57 | 75 232 P12 B2 T
S§ 7 fas
40 | 45|76 | 72|90 240 P16
50 | 50|86 |80 100 @50 P16
63 |60 [106] 94 |120 763 P18
80 | 70 [130{ 118|150 @80 P20
100 | 85 |155|132(170 7100 P20

E: AL ST RTRERSHE P 143 FEM#HREK

144



JEBL EX#3 38 8 JHEL

JFC

JEBL ER7EEEIHEL

* ERZKAAAREFERE

o I & BP K F 51 B A m b AR AR

o HiE=MH, REHE, BAKARMNIAARRE
ZIRHEIEE

=]

e
N =

ORI

Lk | FHEB H= B FHEE HE | R THEE H=E
@® | #he 1 ® HEORBR 1 i) it EEBR 1
@ MEBERE 1 @ hETRER 1 \Z] iHEE 1
® CIE 1 ® biN: 1 3 I {2 4% 1
@ MELTRE 1 ® # 0 OBIER 1
® | BEmE 1 1) % 26 5 1

145




JFC JEBL BR#R &8 B S ET

i E AR AR

G @ @ ® ®+@ © ¥

)

ggiﬁﬁmgﬁﬁ HRR HEZEHE | mEORR FENORR HEHE
e 1 1 1 1 1 1
32 18x26x6 18x26x2t | 18x26x5 P36 P14 32x24.5x3.2
40 22x30x6 22x30x2t | 22x30x5 | G35+BUR P18 40x32.5x3.2
50 28x36x6 28x36x2t | 28x36x6 | G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 | 36x46x3t | 36x46x6 | G58+BUR G30 63x52x4.2
80 45x53x6.5 | 45x55x3t | 45x55x6 | G75+BUR G40 80x69x4.2
100 56x64x6.5 | 56x66x3t | 56x66x6 | G95+BUR G50 100x84.5x6.3

sIHERRIE

JEBL — M — — IN — 40

w’EE/
100S 8 & T

B BT

i ST AR
M1 & B FL e dE R
M2: 1% [a] SR A &2 B HY
M3:if B AR AR |
BFLZEER
M12:5 B AR 1% [ .
B AR 7% (mm)
M4 :7& it Bt =K
BLRER HE “NERTE” g
M5:%& it B R =X
WE AR AR
M8 B i 2% 1R =X
i 7 %2 A B B
Mot B i & (mm)
M6:§§f§§§ $32, 40, $50. $63. $80. 100
(ﬁ?g?}
M7 B FLZZER .
(T%}Efi ) g B R
M10: 8240 & Z 5 P
M11: BB A 22 25 R IN: A ZF &Y

(BBATEE ) o
M13: 4 FZ a2 T:TRIE TREREE I

REH
it &1 e
=AH: EES
Jo T B/ B

146



JFC JEBL EX}RSE B HET
SEEAR A

Al W A1 N5’ K
N > S|~ \ | O % >
¥ = ¥ 3 =
X Q %x ! Zlz @} [
K
K S S s
W ND|INE| W
EX:4M B2 4L IN: /A B2 4L T:TRE
=
M\g% MM| K | KK1 | KK2 [NB|A1|NC|ND|NE| n | r | 8 | W
e
32 | 18 | 16 [M12x175\M12x175] 16 | 20 | 10| 8 | 8 | 1 | 1 10
40 | 22 | 20 [M12x175|M12%x175] 20 | 25 [ 13 [ 10 [ 10 | 1 | 1 10
50 | 28 | 24 |M16x20 [M16x20 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13| 1 | 1 10
63 | 36 | 32 [M20x25 [M0x25 | 33 | 40 | 22| 16 | 16| 2 | 2 | 13 | 14
80 | 45 | 40 |M27x30 |M27x30 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 | 2 | 2 | 13 | 14
100 | 56 | 50 |M36x40 [M36x40 | 53 | 60 | 36 [ 30 | 30 | 2 | 2 | 14 | 15

147



JFC JEBL EX3R SR SHET

S &R R ~T [

®JEBL-M1-IN A FREBFLLER

EE/
LED2:p:: Kl

EB

m;g,g MM| W |TW | FB | FG| BT |TX| B |PC|LH|EB|TS |EA| EF

132 18 | 10 | 12 {105 17 | 11 | 38| 21| 3 (27555 | 55 | 75 | G1/4

40 |22 |10 | 12 [10.5| 17 | 11 | 40| 25| 3 |31.5/ 63 | 63 | 85 | G1/4

50 | 28 | 10 | 15 | 13 | 20 | 13 | 44 | 27| 5 |37.5| 75 | 76 | 100| G1/4

63 |36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 27 | 5 |47.5| 95 | 95 |125| G1/2

80 | 45 | 14 | 24 | 21 | 32 |21.5/ 60| 35| 7 | 60 |120|120|160| G1/2

100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 36 | 7 | 75 | 150|158 |200| G1/2

ml L

WA\gfTRefE N | E|LL|ZJ W{ﬁ $1TiEEE N | E |LL|ZJ

1?32 <140 | 11|27 | 50 | 60 32 >140 | 21|38 |66 |76 RERE T
40 | <160 | 11|27 |54 |64 40 | >160 |25 |40 |76 |86 Rt
50 | <170 | 12|30 |65|75 50 | >170 |27 |44 | 82|92

63 | <180 |17 |41 |72 |86 63 | >180 |27 |50 |92 |106

80 | <190 |20 |47 85|99 80 | >190 |35 |60 |109|123

100 | <200 |20 |54 | 90 [105 100 | >200 |36 |64 106|121

E: R SN RTRERSSFHFR P 147 FEFHRER

148



JFC

SN &R R T [

®JEBL-M2-IN K FRmiRaZ iR

JEBL EX#3 38 8 JHEL

2-EF N
i =
R bl
“T‘hﬁﬂ:] i ST

Hid ] i

Pl

P

PSS § S

e

P

"

N

H

| (1

m 2 ¥l
L
= =5 4 4
% - )
(Nl i
L i
o Lid
w
w LL+ST
ZJ+ST
=
W\% MM| W |[TW | TX | B |PC|LH|EB|TS|EA| EF EG
1=
32 |18 | 10 | 12 | 38 | 21| 3 |27.5/55|55| 75| G1/4 | M10X1.5X20dp
40 [ 22 |10 | 12 | 40 | 25| 3 |31.5/63 |63 | 85| G1/4 | M10X1.5X20dp
50 |28 | 10 | 15| 44 | 27 | 5 |37.5/ 75|76 (100 G1/4 | M12X1.75X24dp
63 |36 | 14 | 20 | 50 | 27 | 5 |47.5/95|95|125| G1/2 | M16X2.0x32dp
80 |45 | 14 | 24 | 60 | 35| 7 | 60 [120{120|160| G1/2 | M20X2.5X35dp
100 | 56 | 15 | 28 | 64 | 36 | 7 | 75 |150(158|200| G1/2 | M24X3.0X50dp
EA EA
o8 {Ti24EE| N | E |LL|2J M\ 1Ti28E| N | E |LL|(ZJ
& &
32 | <140 | 11|27 |50 |60 32 | >140 |21|38|66|76
40 | <160 | 11|27 | 54 | 64 40 | >160 | 25|40 |76 | 86
50 | <170 [12]30|65|75 50 | >170 |27 |44 |82|92
63 | <180 |17 |41 |72 |86 63 | >180 |27 |50 | 92 |106
80 | <190 |20 |47 |85|99 80 | >190 |35 |60 109|123
100 | <200 |20 |54 | 90105 100 | >200 |36 |64 106|121

E: AL ST RTEERSHERE P 147 BEF#HHREK

149



JFC JEBL EX3R BB SHET

SN &R R ~T [

O JEBL-M3-IN K FhERXEmEEFLRLEER

1T
\\
| | 2-EF
[
i ]
[
- —4«%53+ e —«
JE@ i &
[
| |
8
LLJ LLJ
bFG K_E/
] 8 £ 5h A
T [ T T [ T
| | s
e L
\ \
[ [
) = T Bl |t ©FB |
@ S| oXpr——— i Al
= 4 I L
| | | | | |
[ [
I
| L
vl
w LL+ST
ZJ+ST
%‘E
W\ g MM| W |TW | FB | FG| BT|TX| B |PC|LH|EB|TS |EA EF
e
32 |18 | 10 | 12 [105| 17 | 11 | 38| 25| 3 275/ 55 | 55 | 75 | 09.7X1.4[EF.o4
40 | 22| 10| 12 |105| 17 | 11 | 40 |27 | 3 |31.5 63 | 63 | 85 | 29.7X 1.4[KF.o4
50 | 28 | 10 | 15| 13 | 20 | 13 | 44 | 29| 5 |37.5| 75 | 76 |100| 29.7X 1.4[E7.25
63 | 36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 32 | 5 |47.5| 95 | 95 | 125| ©9.7 X 1.4]&KFLo5
80 |45 | 14 | 24 | 21 | 32 [21.5| 60 | 39| 7 | 60 | 120|120 | 160 | @12.7 X 1.4&FLo7
100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 40 | 7 | 75 | 150| 158|200 | 212.7 X 1.4[FLo7
= E ORI
W\'gp7®E N | E |LL|ZJ | W\ egs7R&@E| N | E|LL|ZJ S
32 | <140 | 10|27 |50]60 32 >140 |25|38|66|76| | @32 | P7 R E T
40 | <160 | 10|27 |54 |64 40 | >160 |27 |40 |76 |86 | | @40 | P7 Rt
50 | <170 | 13|30 65|75 50 | >170 |29 |44 82|92 || @50 | P7
63 | <180 |16 |41 |72 |86 63 | >180 |32|50|92|106| | @63 | P7
80 | <190 |21|47 85|99 80 | >190 | 39|60 (109|123 | @80 | P10
100 | <200 | 25|54 |90|105 100 | >200 |40 |64 |106]121| | 2100 | P10

E: N SNRTRTRERSSFHFRP 147 FEFEHHRER

150



JFC JEBL ER#R & Y S ET

SN &R R ~T [

O JEBL-M4-IN A ZF#&imEEtRViB LR ER

=
oFB

EEEMHTL
2-EF
I i — EEIEEL
[ ————
= N B -
2 - 5| &
T T
| |
I

w| LL+ST
ZJ+ST
%E
M\% MM| W [RR| E |RR1 E1| B | F |LH| EG EF FG |FB | BT

32 |18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.5|27.5|RC1/16| 9.7 X 1.4]/KFl.o4.2|16.5/10.5| 11
40 | 22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 |31.5(31.5|RC1/16|29.7 X 1.4JKFL@4.2| 17 |10.5| 11
50 | 28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 28 | 38 |37.5| RC1/8 |29.7X1.4KFlw5 | 20 | 13 | 13
63 | 36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 32 |47.5/47.5| RC1/8 |29.7 X 1.4]K¥lLg5 | 26 | 17 |17.5
80 |45 | 14 | 120|160 | 80 | 120 | 39 | 60 | 60 | RC1/4 |@12.7 X 1.4]KFLa7 | 32 | 21 |21.5
100 | 56 | 15 | 158|200 | 108 | 150 |36.5| 79 | 75 | RC1/4 |@12.7X1.4]K¥FLo7 | 38 | 25 |25,5

i B ORI
A g T LL | 20| | A g eE LL | 2d R
e e hiE | B

32 <140 | 50 | 60 32 >140 |66 |76 232 P7
40 <160 |54 | 64 40 >160 |76 | 86 240 P7
50 <170 | 65|75 50 >170 | 82| 92 250 P7
63 <180 |72 |86 63 >180 | 92 (106 263 P7
80 <190 |85|99 80 >190 |109(123 280 P10
100 <200 |90 |105 100 >200 |106(121 2100 | P10

E: AL ST RTREERSHREP 147 FEM AR

151



JFC
b 2 R <

O JEBL-M5-IN P ZF & i EstR IR A R &R

JEBL EXfR & &Y JRET

B EG
K |
] T
11
[T
___@___,_,____________;ﬁf,
-
HERMHIL
4-ET 2-EF .
xigg/
B% ) EEREETL LE=B il
=== N | /*\
S —— w@r% | -
2 -3 .| g T -—-znz/g-
S = w !
——— A \ AN T
S - | - =
|
w LL+ST RR
ZJ+ST E
=
M\g MM| W [RR| E |[RR1|E1| B | F |[LH| EG EF ET
ﬁfé
32 |18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.527.5| RC1/16 |29.7 X 1 4[EFLo4 . 2| M10X 1.5X 20dp
40 |22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 |31.5131.5| RC1/16 |¢9.7 X 1 4JEFLa4 . 2| M10X 1.5X 20dp
50 |28 | 10 | 76 | 100| 45 | 75 | 28 | 38 |37.5| RC1/8 |29.7X14[EFL5 | M12X1.75X 24dp
63 | 36 | 14 | 95 | 125| 65 | 95 | 32 |47.547.5| RC1/8 |29.7X14EFL.z5 | M16X2.0X 32dp
80 |45 | 14 |120|160| 80 | 120| 39 | 60 | 60 | RC1/4 |p12.7 X 1.4J&KFLe7 | M20X2.5X 35dp
100 | 56 | 15 | 158|200 | 108 | 150 |36.5| 79 | 75 | RC1/4 |212.7X1.4]KFLo7 | M24X 3.0 X 50dp
e E OBEBIIE
A\ g R LL | 20| | P\ g R L | 2|
@ v RE | K =
32 <140 | 50 | 60 32 >140 | 66 | 76 32 | P7 R T
40 <160 | 54 | 64 40 >160 | 76 | 86 240 | P7 RE
50 <170 | 65|75 50 >170 |82 92 @50 | P7
63 <180 | 72| 86 63 >180 |92 [106| | @63 | P7
80 <190 | 85|99 80 >190 [109(123| | @80 | P10
100 | <200 | 90 [105 100 | >200 |106|121| | 2100 | P10

E: N ANETRTRERSFHRP 147 HEF#HHEN

152



JFC JEBL BX3RE R HET

S &R R T [

O JEBL-M8-IN A ZFEiit R =B FL 225

F1 aT
m
EERMEETL ! T
TN\ [ ; PN T e | -
2EF NfDr | T%Z% S ————
T
- - - ] E + 77777777777777777777 —
® B —
B D N O e s
I  ——— -
RR EERMHIL W LL+ST
E ZJ+ST
_ELE,
%= MM W RR| E |[RR1|E1| F |[F1| T |FG|FB|/BT| B [LH| EG EF

32 |18 | 10 | 55| 75| 35|55 | 9 |33

16.5/110.5| 11 | 24 |27.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4k FlLo4

40 |22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 10 | 37

17 [10.5| 11 | 29 |31.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4]KFL.o4

63 |36 | 14 | 95 | 125| 65 | 95 | 15 | 55

3
5

50 |28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 11 |44 | 6 |20 |13 | 13 | 28 (37.5| RC1/8 | @15 X 1.8/K¥L5
8 | 26 | 17 [17.5| 32 [47.5| RC1/8 | 9.7 X 1.4]KF.25

80 |45 | 14 | 120|160 | 80 [120| 18 | 70 | 10 | 32 | 21 [21.5| 39 | 60 | RC1/4 | #12.7 X 1. 4][KFlLo7

100 | 56 | 15 | 158 | 200 | 108 | 150 | 25 | 90 | 10 | 38 | 25 |25.5| 37 | 75 | RC1/4 | #12.7 X 1.4JxFLos7

PN\ EEITIEEEE| N |LL|ZJ| R\ EE1T72&E| N |LL|ZJ

£ e ORIERIR%

2 @ e | #i

32 <140 | 8 | 50| 60 32 >140 |24 |66 | 76 232 P7

40 <160 |7.5| 54|65 40 >160 |29.5| 76 | 86 240 P7

50 <170 |12 |65|75 50 >170 | 29 | 82 | 92 250 P7

63 <180 |13 |72 | 86 63 >180 | 33 | 92 | 106 263 P7

80 <190 |16 |85 |99 80 >190 | 40 | 109|123 280 P1

0

100 <200 |21 |90 105 100 >200 | 37 | 106|121 2100 | P1

0

E: WL NETRTRERSSFRP 147 FEF RN

153




